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ACTA N° 7 

Desarrollo de la Sexta Sesión Ordinaria 

En la parroquia Noboa a los 9 días de abril del 2025, se reúnen las autoridades del periodo 

2023-2027 en la oficina de la secretaria del Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial 

Rural de Noboa, en sesión ordinaria a las 9H00 am a tratar el siguiente orden del día: 

 

1. Constatación del Quórum Reglamentario. 

La señora secretaria/tesorera constata el quórum reglamentario, encontrándose presente los 

siguientes señores vocales: 

Lic. Mayra Suárez Baque – Presidenta. 

Sr. Paul Aguas Yugcha – Vicepresidente.  

Sr. Sergio Bravo Vera – Primer Vocal Principal. 

Sra. Celeste Tello Patiño – Segundo Vocal Principal.  

Ing. Gumercindo Pilay Pincay – Tercer Vocal Principal. 

Encontrándose presente los vocales deja constancia la secretaria que si existe el quórum 

reglamentario. 

 

2. Instalación de la sesión.  

La señora Presidenta da por instalada la sesión a las 9:21 am. 

 

      3.- Lectura y aprobación del orden del día. 

Luego de ser leído el orden del día, la señora secretaria pregunta a los presentes si están de 

acuerdo, donde todos aprobaron dicha lectura. 

 

     4.- Lectura y aprobación del acta anterior de la reunión ordinaria realizada con 

fecha 9 de abril del 2025. 

La Econ. Mariela Baque secretaria/tesorera procedió a dar lectura del desarrollo de la reunión 

ordinaria dada el  9 de abril  del 2025, exponiendo detalladamente todo lo expuesto de manera 

verbal por la señora presidenta, el señor vicepresidente y los señores vocales principales, 

dando por aprobada dicho desarrollo. 
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5. Intervención de la presidenta e información de las actividades y gestión realizada. 

 

Buenos días, compañeros, voy a dar a conocer mis actividades desde el 26 de marzo al 8 de 

abril del 2025. 

El 26 de marzo del 2025, se le ayudó al señor Junior Otero con un rollo de manguera de 

media pulgada de la comunidad Andrecillo Centro, en este día estuve supervisando el curso 

de maquillaje y donde me pude dar cuenta la clase impartida estaban haciendo el contorno 

de las cejas y maquillaje de ojo me puede dar cuenta que las participantes muy dedicada en 

lo que han aprendido porque ya mismo está por culminar el curso, es una satisfacción que 

nos llevamos como Gobierno Parroquial, porque estábamos ayudando a que ellas emprendan, 

en este día también estuve supervisando el curso de manicure en la comunidad Caña Brava 

estaban haciendo uñas acrílicas, la persona encargada a dicha comunidad aprovecha el tiempo 

y les enseña 2 clases por el tiempo, a pesar de ello están aprendiendo, porque cuando hay 

dedicación y ese empeño de aprender nada es imposible. 

El 27 de marzo del 2025,  estuve recibiendo 100 plantas de flor de niño de parte de la 

Prefectura de Manabí que mediante coordinación con el ingeniero José Caballero del 

Gobierno Provincial de Manabí y técnico de medio ambiente y riesgo, aún faltaban para 

sembrar en las principales vías, también estuve supervisando los avances que realizaba el sr. 

Henry Ponce como facilitador del curso de panadería y pastelería donde me dio mucha alegría 

porque yo le pregunté a un grupo de jóvenes y si les gusto el curso y me dicen sí el curso está 

muy bonito y a la vez estamos aprendiendo. 

En este día 27 de marzo mediante solicitud ingresada a la Prefectura de Manabí mediante 

petición de los moradores de la comunidad la Guayaba Abajo, estuvimos realizando una 
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inspección técnica con el Ing. Dídimo Arteaga y Omar Caicedo donde se pudo observar el 

socavón que existe en la vía principal de la Guayaba Abajo y también en la alcantarilla de la 

Comunidad de la Monserrate que se está abriendo por una corriente de agua que viene de la 

de la Loma de la comunidad la Guayaba Arriba y pasa por encima de la alcantarilla y eso es 

lo que ha hecho que se esté abriendo, supervisamos para ir viendo las posibilidades de ir 

dando ya mantenimiento a estos puntos críticos que por el tema de las fuertes lluvias han sido 

afectado.  

También pudimos darnos cuenta de que la vía de la comunidad la Monserrate se ha 

deteriorado bastante, se han hecho zanjas y se necesita dar mantenimiento y aprovecha la 

oportunidad de verificar esta situación. En este día también asistí mediante invitación de la 

institución pueblos y nacionalidades en el cantón Santa Ana en el sindicato de chóferes. 

El 28 de marzo del 2025, estuve en el centro de salud donde realizaron prácticas y habían 

hecho una cama de lombricultura y también se había hecho una pequeña cama para sembrar 

la semilla de hortalizas como nos pidió el centro de salud para promover a las madres que sí 

se puede sembrar huertos familiares en sus viviendas para poder ayudar en la alimentación 

sobre todo los niños que padecen de desnutrición crónica infantil, esto es lo que hasta el 

momento se lleva a cabo en el proyecto de huertos y abonos orgánicos. 

El 30 de marzo del 2025, estuve entregando unas pequeñas ayudas humanitarias gracias al 

apoyo también de unos amigos en Caña Brava, en San Jacinto, en Río Grande, aun me falta 

en la Mocorita, el Caucho a personas que fueron afectados por las emergencias de la fuerte 

temporada invernal que se está dando en nuestro país.  
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El 31 de marzo del 2025, he continuado con la supervisión del curso de manicure donde 

realizaban las prácticas de las uñas poligel muy contentas las participantes de lo aprendido 

que es muy significativo para mí verlas felices y contentas realizando sus prácticas qué les 

va a servir de mucho para su futuro. También en este día estuve supervisando los avances de 

los trabajos que se realizan en el coliseo como es el mantenimiento y demarcación de la 

cancha y la limpieza de los canalones, se estaba dando mantenimiento a los aros y a los arcos, 

en este día también estuve en el centro de rehabilitación física donde pude conversar con uno 

de los usuarios de  cómo va la atención,  él señor con quién conversaba me decía que la 

atención es muy excelente de parte del profesional que está a cargo. Conversaba con el 

licenciado Steven donde me dio la lista de los materiales que necesita para dar una mejor 

atención a los usuarios. 

El 1 de abril del 2025, se le entregó una resma de papel a la ingeniera Glenda Silva 

facilitadora del punto de encuentro como existe un convenio se le debe de dotar de materiales, 

le dije que cuando ya se le vaya a terminar un material que nos vaya pidiendo. 

También en este día mediante el llamado de un morador de aquí la comunidad San Jacinto el 

señor de la piladora el señor apellido Franco me comunicaba que estaba rebosando una 

alcantarilla y emanaba malos olores llamé al señor Raúl Solórzano que está encargado en 

esta área del municipio de 24 de Mayo para que por favor llamaran a quién corresponda para 

que enviaran al carro sifonero para realizar la respectiva limpieza, en este día también 

verifique los trabajos que se realizan aquí en el coliseo y me pude dar cuenta que habían 

pintado y la demarcación de la cancha ya también se habían ubicado los dos aros, va a ser la 

limpieza de los canalones y pronto terminar con la obra y poner las bajantes de aguas lluvias 

y luego ya dejar listo ya con lo que fue contratada la obra. 
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El 2 de abril del 2025, estuve con el ingeniero Junior León haciendo el recorrido y la 

supervisión de las 3 vías, de las plantas que ya están sembradas bueno me dio mucha alegría 

y a la vez satisfacción ver cómo las plantas que sí están creciendo y donde falta le dije al 

ingeniero que por favor sembrara y limpiara bien el área donde están sembradas para que el 

monte no se les vaya encima y puedan tener un buen crecimiento. 

En este día 2 de abril estuve supervisando el curso de panadería en este día estaban haciendo 

receta de pastelillo me dio mucha alegría ver cómo iban avanzando gracias al apoyo y la 

dedicación, la mayor parte son jóvenes y esta es nuestra mayor alegría como gobierno 

parroquial que sean ellos quienes se interesen en estos cursos para después emprender. 

En este día estuve en la comunidad del Atascoso que mediante solicitud de la señora Bertha 

López ella nos había comunicado que en el Estero de la comunidad se estaba deslizando cerca 

de su casa y podría ser afectada a su casa y las casitas alrededores, estuve ahí presente, pero 

le dije que yo regresaría con el técnico de la Prefectura de Manabí hacer la supervisión técnica 

para ver qué podríamos hacer para poderle apoyar a la señora. 

En este mismo día en coordinación con la Prefectura de Manabí se entregó los exámenes de 

resultados de papanicolaou aquí en la comunidad El Atascoso y en la comunidad San José y 

En medio (la Ciudadela) que en anteriores meses se realizaron, todos los exámenes estuvieron 

bien fueron 25 resultados entregados. Pude también solucionar en las Maravillas que tenían 

un problema de energía eléctrica y pude ayudar a solucionar mediante la Ing. Jessica 

Andrade. 
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También estuve supervisando los trabajos de maquillaje donde estaban haciendo 

pigmentación de cejas, han aprendido a hacer sus cejas con material que le durante 20 días 

no se le sale, muy contentas se van a llevar un gran aprendizaje. 

El 3 de abril del 2025, mediante comunicado de los moradores de la comunidad San Jacinto 

el río y justo cuando yo llegué estaba el río a 5 metros que llegara a la base del puente colgante 

y al siguiente día ya había llegado a 3 metros y eso era bastante preocupante me comuniqué 

con personal de la prefectura para que se viniera a hacer una inspección técnica porque ya 

habíamos solicitado 2 días antes por medio de correo, gracias a Dios vino el ing. Javier 

Montanero. En este día seguí con la supervisión del curso de panadería y estaban haciendo 

Brazo gitano y en horas de la tarde supervise el curso de manicure donde la Ing. Katy Lino 

encargada les estaba dando otra técnica de acrílico. 

El 5 de abril del 2025, en este día vino el ingeniero Javier Montanero hacer la supervisión 

técnica estaban los moradores, también tuve la presencia del señor Vicealcalde se 

comprometió que por parte del Municipio traían una excavadora de brazo corto, en ese día la 

trasladarían para el día domingo trabajar muy temprano, se quedó en hacer un encausamiento 

para evitar que toda la corriente del agua que se iba por la parte de la base del puente que se 

fuera directamente el agua, a la vez se necesita una excavadora de brazo largo, ya el ingeniero 

me dijo que él ya estaba tramitando para esta semana trasladar la maquinaria de brazo largo 

y las piedras de escolleras.  

También estuvimos donde la señora Bertha López, el ingeniero dijo que se tiene que hacer 

un corte en la parte de abajo para evitar que la corriente del agua que viene del Estero se vaya 

con fuerza cerca de la vivienda de ella, han puesto un plástico para poner allí, se puede hacer 
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un corte abajo con la finalidad que el Estero coja un poco más hacia el otro lado y que la 

corriente se venga con fuerza ya por el otro lado en el momento que está la máquina ya le 

van a poner unos estacones,  también ya vialidad tiene conocimiento del inconveniente que 

esto ya depende de riesgo que se pueda poner unas piedras escolleras, pero como preventivo 

se va a hacer el corte y el plástico que le dije a la señora que le iba a donar para que ubique 

en la otra parte que le falta. 

El 7 de abril del 2025,  estuve supervisando los cursos de manicure y también los cursos de 

panadería y pastelería muy contento los jóvenes por todo lo aprendido, en el curso manicure 

estaban realizando las uñas de semipermanente, y en panadería estaban haciendo ya los 

pasteles de chocolate, de vainilla, marmoleadas todas estas recetas han hecho incluso han 

hecho pan mojado como un como un postre, muchas recetas de repostería también es una 

gran satisfacción compañeros saber que todos estos jóvenes han aprendido todo lo que los 

profesores les han enseñado y nosotros poder aportar al futuro. En horas de la mañana 

verifique los trabajos que se están realizando en la cancha donde ya se estaban ubicando los 

asientos metálicos. 

En relación a oficios nos llegó una respuesta sobre un oficio que nosotros emitimos el 23 

pero llegó en febrero del 2024 nos da la respuesta sobre los resultados  del informe técnico 

para tomar las acciones oportunas de acuerdo a la planificación de 3 km de vía que se solicitó 

para la comunidad la Mocorita y la construcción del puente de aproximadamente 30 metros, 

ustedes saben que la prioridad es el puente para esta comunidad, es mi lucha y ojalá nos 

permitan conseguir esta obra tan prioritaria para unir a estas comunidades como es la 

construcción del puente de San Jacinto. 
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Se entrego a Contraloría General del Estado la póliza de Fidelidad con su anexo de los 

caucionados, esto ha sido mi intervención compañeros, muchas gracias por su atención. 

 

6.- CONOCIMIENTO SOBRE CURSO VACACIONAL DE BÁSQUETBOL 

DIRIGIDO A NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES DE 10 HASTA LOS 17 AÑOS DE 

EDAD, DE LA PARROQUIA NOBOA, CANTÓN 24 DE MAYO, PROVINCIA DE 

MANABÍ, SUBIDO AL PORTAL DE COMPRAS PÚBLICAS. 

Compañeros, ahora si ya puedo decirles que el proceso del curso vacacional de basquetbol 

fue subido al portal de compras públicas, como es su conocimiento de ustedes no se había 

podido subir debido a los arreglos que se tuvo que realizar en la cancha, gracias a Dios ya 

podemos cumplir con este curso vacacional esperado por muchos niños de nuestra querida 

parroquia Noboa. 

 

7.- CONOCIMIENTO MEDIANTE OFICIO N°. GADPM-DDEH-2025-0219-OFI DE 

LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO HUMANO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DE MANABÍ DAN A CONOCER LA 

CONTRATACIÓN DEL PROFESIONAL DE FISIOTERAPIA DENTRO DEL 

CENTRO DE REHABILITACIÓN FÍSICA MANABÍ HUMANO DE LA 

PARROQUIA NOBOA SIENDO EL TECNÓLOGO STEVEN ELOY RODRÍGUEZ 

MORÁN, EN EL MARCO DEL PROYECTO ROMPIENDO “BARRERAS E 

INTEGRANDO SUEÑOS PARA EL FORTALECIMIENTO DE LOS CENTROS DE 

REHABILITACIÓN FÍSICA DE BAJA COMPLEJIDAD MANABÍ HUMANO” 

PARA LA ATENCIÓN DE LOS GRUPOS DE ATENCIÓN PRIORITARIA Y 

PERSONAS EN SITUACIÓN DE RIESGO DE LA PROVINCIA DE MANABÍ. 

Con el favor de Dios y la ayuda de nuestra mano amiga el prefecto Leonardo Orlando 

continuamos con el centro de rehabilitación física ustedes conocen del particular, que el 

profesional ya estaba realizando sus labores pero legalmente no teníamos ningún documento 

para poder nosotros respaldarnos, hoy les pongo a su conocimiento que tenemos el 
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documento en donde como GAD tenemos que dar cumplimiento y apoyo al centro de 

rehabilitación física. 

 

8.- CONOCIMIENTO DE LA AMPLIACIÓN DE UN MES MÁS DE CONTRATO AL 

INGENIERO JUNIOR GREGORIO LEÓN PEÑAFIEL, EN CALIDAD DE 

VIVERISTA, DE AMPLIACIÓN DEL PROYECTO IMPLEMENTACIÓN DE 

VIVEROS TEMPORALES EN LA PROVINCIA - FASE DOS DEL GOBIERNO 

PROVINCIAL DE MANABÍ CON EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE NOBOA DEL CANTÓN 24 DE 

MAYO POR MOTIVO DE REFORESTACIÓN DE LAS 3 VÍAS PRINCIPALES CON 

PLANTAS ORNAMENTALES. 

Debido al sembrío de plantas en las avenidas principales de nuestra querida parroquia, se 

tuvo que ampliar un mes más de contrato al Ing. Junior León quien está encargado de todo 

este proceso, las plantitas tienen buen crecimiento y solo quiero que las dejan más grande 

donde ya estemos seguros que no se van a morir o dañar, por ese motivo se le realizo la 

ampliación del contrato que nos acogemos al actual convenio que tenemos con el gobierno 

provincial que se nos fenece en el mes de julio. 

 
9.- Intervención de los vocales de las actividades realizadas. 
        

Vicepresidente Sr. Paúl Aguas. 

 El 1 de abril del 2025, constaté los trabajos que se están realizando en el coliseo 

abierto de la parroquia a cargo del ingeniero Pablo Pincay, pude evidenciar que los 

arcos están arreglados y pintados y el piso de la cancha de igual manera está 

enmarcada. 

 El 2 de abril del 2025, en este día por pedido del señor Manuel Jalca del recinto el 

Pijio me solicitó que se le ayudara a con cuatro hojas de zinc, ya que el techo de su 

casa se le había dañado debido a las fuertes lluvias, la cual le puede ayudar. 
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 El 4 de abril del 2025, en este día mes traslade a la comunidad San Jacinto por llamado 

del señor Emilio Chiquito morador de la comunidad a que realizara una inspección 

en el puente peatonal que une las comunidades San Jacinto, la Mocorita y el Zapan, 

la cual evidencie que el puente puede colapsar debido a la creciente del río Guineal, 

por la cual me comuniqué con el señor vice alcalde Javier Baque para que se le 

ayudara con la maquinaria municipal retroexcavadora para los trabajos pertinentes, 

también los moradores me manifestaron que también hablaron con la compañera 

Presidenta para que les ayude. 

 El 7 de abril del 2025, estuve presente en la sesión extraordinaria para la 

principalización de la vocal Stefany Liseth Toala Yoza quien subroga funciones del 

señor Sergio Bravo. 

Inspeccioné también el curso de panadería y pastelería en el auditorio del Gad Parroquial 

donde constaté que se está realizando de una forma ordenada para el aprendizaje de cada 

participante. 

 El 8 de abril del 2025, en este día realicé la inspección en el río Guineal a la altura 

del puente de la vía Noboa - Jipijapa donde constaté acumulación de palizada por la 

cual hace presión en uno de los pilotes del puente la cual pongo en conocimiento para 

hacer la gestión de una maquinaria retroexcavadora para la limpieza de lo ya 

mencionado. 

 

Vocal Stefany Toala. 

 El 4 de abril de 2025, realicé la entrega de todos los requisitos legales como 

certificados del CNE, formulario de declaración patrimonial jurada otorgada por la 
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Contraloría General del Estado, entre otros documentos como lo demanda la ley, de 

esta manera su rogar al señor Sergio Sicenio Bravo Vera vocal principal de Gad 

Parroquial Rural de Noboa en el periodo comprendido desde el 4 de abril hasta el 4 

de mayo del 2025. 

 Mediante oficio enumerado con fecha 4 de abril de 2025, suscrita por la licenciada 

Mayra Francisca Suárez Baque presidenta del Gad Parroquial de Noboa, se me 

convocó a una sesión extraordinaria que se llevó a cabo el lunes 7 de abril del presente 

año, para subrogar y asumir funciones que realizaba el señor Sergio Bravo Vera. 

 El 7 de abril de 2025, verificación en la preparación de materiales, para la elaboración 

y cocción de panes dirigido a los jóvenes y adultos, evento que se desarrolló en el 

salón principal del Gad Parroquial bajo la modalidad de cursos gratuitos impulsados 

por el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Noboa. 

 El 8 de abril de 2025, supervisión y colaboración para la elaboración y cocción de 

una torta mojada dirigido a los jóvenes y adultos, evento que se desarrolló en el salón 

principal del Gad Parroquial, abajo la modalidad de cursos gratuitos impulsado por 

el Gobierno Autónomo Descentralizado Parroquial Rural de Noboa. 

Vocal Celeste Tello. 

 El 31 de marzo del 2025, en este día estuvo presente en los trabajos de mejoramiento 

y limpieza de los canalones y demarcación del coliseo de la cancha de uso múltiple 

del centro de la parroquia Noboa, a cargo del ingeniero Pablo Pincay. 

 El 2 de abril de 2025, gracias a la invitación del doctor Taylor García y la licenciada 

Gema Mera acudía al centro de salud a una reunión con la presencia del personal 
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médico, comité local de salud en donde se nos informó sobre las actividades 

desarrolladas y también se pudo coordinar acciones. 

 El 4 de abril del 2025, acudí al centro de salud para coordinar la realización de una 

actividad económica, con el objetivo de adquirir una impresora y el techado de 

ingreso al subcentro de salud. 

 El 7 de abril del 2025, en este día acudí a una clase del taller del curso vacacional de 

panadería y pastelería dirigida al sector prioritario de la parroquia Noboa del cantón 

24 de Mayo, en este día estaban elaborando pastel y decoración del mismo, en este 

mismo día estuvo presente en sesión extraordinaria a la cual fui convocada por la 

señora presidenta del Gad Parroquial para dar a conocer la principalización de la vocal 

Stefany Liseth Toala Yoza, quien subroga funciones del señor Sergio Bravo Vera. 

Vocal Sr. Ing. Gumercindo Pilay Pincay 
 

 El 26 de marzo del 2025, asistí y participé en la sesión ordinaria, convocada por la 

licenciada Mayra Suárez Baque en calidad de Presidenta del Gobierno Autónomo 

Descentralizado Parroquial de Noboa. 

 El 27 de marzo del 2025, por delegación verbal por parte de la presidenta asistí y 

participé en el Día Mundial del Queso, convocado por la Prefectura de Manabí hecho 

al 100% en Manabí, con la presencia de la escuela productora ganadera, los 

participantes fueron ; Levis Teodoro Alvarado Pérez con la finca Wachapel de la 

comunidad el  Resbalón, Ramón Ignacio Vergara Ponce con la finca la Bacha, de la  

comunidad el Porvenir y Santiago Ramón Pincay Rosero de la finca Santa Lucía 

comunidad el Encuentro, todas estas comunidades pertenecientes a la parroquia 

Noboa, donde sus productos como : queso suave -semi blando o de mesa, duro, 
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mantequilla, cuajadas, yogur de arazá, exhibidos en hojas de plátano, recipientes de 

caña guadua y mate, deleitaron al público en general,  descubriendo y disfrutando los 

sabores innovadores que ofrecieron nuestros productores de queso criollo con 

especias artesanales y procesados, este evento fue realizado en el edificio Lozada de 

la ciudad de Portoviejo. 

 El 1 de abril de 2025, asistencia a la escuela del productor de cacao, para realizar 

prácticas de abonos líquidos súper magro y construcción de cama alta para la 

producción de abonos a través de la Lombricultura, bajo la supervisión de la ingeniera 

Eva Alarcón técnica del Gobierno Provincial de Manabí. 

 El 2 de abril de 2025, constaté los trabajos que realiza el ingeniero Pablo Pincay 

Soledispa, en el mejoramiento y limpieza de los canalones y demarcación del coliseo 

de la cancha de uso múltiple de la parroquia Noboa del cantón 24 de Mayo, Provincia 

de Manabí. 

 El 3 de abril del 2025, observación y contratación en la preparación y elaboración de 

pastelería, dirigido a jóvenes y adultos bajo la modalidad de cursos gratuitos, con la 

responsabilidad que el señor Henry Ponce y con el auspicio del Gobierno Parroquial 

de Noboa, evento que se desarrolló en la amplia sala del Gad Parroquial de Noboa. 

 El 4 de abril del 2025, realicé la demarcación para la instalación de huertos orgánicos 

y posteriores siembra de semillas como tomate, pimiento, cebolla, pepino etc., 

trabajos realizados en compañía con los coordinadores de servidores públicos de la 

Unesum – Acadel - Santa Ana tarea ejecutada en los predios del centro de salud de 

nuestra parroquia Noboa. 
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 El 7 de abril 2025, asistencia a sesión extraordinaria convocada por la licenciada 

Mayra Suárez Baque, en calidad de presidenta del Gobierno Parroquial Rural de 

Noboa, para principalizar a la vocal Stefany Liseth Toala Yoza. 

 El 8 de abril del 2025, participación en el taller para la socialización dirigido a 

organizaciones y comunidades para la postulación de subproyectos para el 

fortalecimiento de las economías comunitarias en los territorios de los pueblos y 

nacionalidades Indígenas - Afroecuatorianas y Montubios – Profecpiam, este taller se 

desarrolló en el Gad Cantonal de Jipijapa. 

 
10.- Resoluciones tomadas. 
 

 CONOCIMIENTO SOBRE CURSO VACACIONAL DE BÁSQUETBOL 

DIRIGIDO A NIÑOS, NIÑAS Y ADOLESCENTES DE 10 HASTA LOS 17 AÑOS 

DE EDAD, DE LA PARROQUIA NOBOA, CANTÓN 24 DE MAYO, PROVINCIA 

DE MANABÍ, SUBIDO AL PORTAL DE COMPRAS PÚBLICAS. 

 

 CONOCIMIENTO MEDIANTE OFICIO N°. GADPM-DDEH-2025-0219-OFI DE 

LA DIRECCIÓN DE DESARROLLO HUMANO DEL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PROVINCIAL DE MANABÍ DAN A CONOCER LA 

CONTRATACIÓN DEL PROFESIONAL DE FISIOTERAPIA DENTRO DEL 

CENTRO DE REHABILITACIÓN FÍSICA MANABÍ HUMANO DE LA 

PARROQUIA NOBOA SIENDO EL TECNÓLOGO STEVEN ELOY 

RODRÍGUEZ MORÁN, EN EL MARCO DEL PROYECTO ROMPIENDO 

“BARRERAS E INTEGRANDO SUEÑOS PARA EL FORTALECIMIENTO DE 

LOS CENTROS DE REHABILITACIÓN FÍSICA DE BAJA COMPLEJIDAD 

MANABÍ HUMANO” PARA LA ATENCIÓN DE LOS GRUPOS DE ATENCIÓN 

PRIORITARIA Y PERSONAS EN SITUACIÓN DE RIESGO DE LA PROVINCIA 

DE MANABÍ. 
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 CONOCIMIENTO DE LA AMPLIACIÓN DE UN MES MÁS DE CONTRATO AL 

INGENIERO JUNIOR GREGORIO LEÓN PEÑAFIEL, EN CALIDAD DE 

VIVERISTA, DE AMPLIACIÓN DEL PROYECTO IMPLEMENTACIÓN DE 

VIVEROS TEMPORALES EN LA PROVINCIA - FASE DOS DEL GOBIERNO 

PROVINCIAL DE MANABÍ CON EL GOBIERNO AUTÓNOMO 

DESCENTRALIZADO PARROQUIAL RURAL DE NOBOA DEL CANTÓN 24 

DE MAYO POR MOTIVO DE REFORESTACIÓN DE LAS 3 VÍAS 

PRINCIPALES CON PLANTAS ORNAMENTALES. 

 
 
 
11.- Clausura de la reunión.  
Siendo las 12:55 pm  minutos se dio por terminado la sesión. 

 

 

        

 

 

 

 

Lic. Mayra Francisca Suárez Baque        Econ. Mariela Baque Tomalá        

PRESIDENTA DEL GADP NOBOA SECRETARIA/TESORERA     DEL      

GADP NOBOA 
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